

# БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТИНИК



29 марта 2023 года  
среда  
№ 24 (11778)



Общественно - политическая газета Бабынинского района  
Калужской области.  
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.



ВОСЛЕД СОБЫТИЮ



## В райцентре прошли пожарно-тактические учения

Подразделения 1-го пожарно-спасательного отряда Калуги Главного управления МЧС России по Калужской области провели показательные пожарно-тактические учения в РДК поселка Бабынино.



Здание построено в 1936 году. Пожарные отработали алгоритм действий по ликвидации условного возгорания и проведению аварийно-спасательных работ на крупном объекте, который посещает большое число жителей.

По легенде учений, на втором этаже РДК, где располагаются кабинеты администрации, библиотеки и костюмерные произошло возгорание.

Руководивший тушением пожара начальник пожарно-спасательной части № 26 ФГКУ «10 ОФПС по Калужской области», капитан внутренней службы В. А. Татаринцев организовал газодымозащитное звено на поиск и спасение пострадавшего. Еще одной внештатной ситуацией стала потеря связи с группой пожарных, находящихся в здании, во время которой одному члену команды стало плохо.

В ходе тренировки пожарные отработали эвакуацию людей из задымленных помещений, учитывая особенности тушения пожара с учётом специфики сложного поселкового объекта.

Всего было задействовано 7 единиц техники и более 30 человек личного состава.

К учениям были также привлечены: оперативно выездная бригада Бабынинского РЭС, оперативная группа реагирования администрации МР «Бабынинский район», сотрудники медицинской службы и ОГИБДД МО МВД России «Бабынинский».

По словам В.А. Татаринцева, проведенным учениям можно поставить оценку «хорошо». Команда со всеми заданиями справилась, в нормативное время уложились.

Ю. КАЗИМОВА,  
фото автора.



СПОРТ

## Обсудили вопросы развития физической культуры в области

На базе районной модульной библиотеки прошло кустовое совещание министерства спорта Калужской области.

На совещании были рассмотрены вопросы реализации мероприятий регионального проекта «Спорт в моем дворе» в 2022 году и планах на 2023 г., Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, межведомственной программы «Плавание для всех», об эффективности использования объектов спорта и т.д.



Материалы для анализа и обсуждения были подготовлены представителями министерства И.С. Ольшевой – заместителем министра спорта, Р.Г. Дудровой – начальником отдела физкультурно-массовой работы и спорта министерства спорта.

В совещании приняли участие представители Бабынинского, Дзержинского, Жиздринского, Сухиничского, Мещовского, Думиничского районов.

В завершение мероприятия представители министерства ответили на вопросы и предложили пути решения озвученных участниками проблем в развитии спорта и привлечении населения к занятиям физической культурой. Особое внимание уделили теме мониторинга эффективности использования объектов спорта муниципальных образований – этот показатель влияет на оценку вовлеченности населения в занятия физической культурой и спортом.

Наш корр.

ОФИЦИАЛЬНО

## Владислав Шапша поручил до 1 мая провести в муниципалитетах месячник по благоустройству

27 марта в ходе заседания регионального кабинета министров губернатор поручил главам муниципальных образований организовать и провести мероприятия месячника по благоустройству. «Соответствующее распоряжение подписано. До майских праздников необходимо завершить работы по уборке территорий. Все должно быть чисто», – отметил губернатор.

Согласно документу с 10 апреля по 5 мая 2023 года на территории региона пройдет месячник по благоустройству. К участию приглашаются граждане, общественные объединения и организации вне зависимости от форм собственности.

Распоряжением губернатора Владислава Шапши главам местных администраций муниципальных образований рекомендовано организовать сезонные работы по санитарной очистке населенных пунктов, а также принять участие во Всероссийском субботнике, который состоится 22 апреля 2023 года.

Руководителям органов исполнительной власти необходимо провести различные мероприятия по благоустройству населенных пунктов, участие в которых должны принять как сотрудники органов исполнительной власти, так и подведомственных учреждений.

Министерство внутренней политики  
Калужской области.

Официальная информация доступна  
на сайте областной администрации:

<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

## «Я живу в мире детства...»

Торжественная церемония вручения наград лучшим учителям прошла в Доме правительства в день юбилея великого педагога К. Ушинского, основателя научной педагогики в России. Министр образования и науки Калужской области А.С. Аникеев вручил нагрудный знак «Педагог-наставник» М.А. Куцаковой, воспитателю детского сада «Незабудка», куда я пришел по приглашению его директора. Пройдя через пост охраны, осторожно постучал в дверь, за которой располагались помещения группы «Подсолнух», где работает воспитателем Марина Анатольевна.

Дверь открыла невысокая женщина и, узнав меня, улыбнулась доброй улыбкой. Через дверной проем я увидел небольшую раздевальную служащую для приема детей и

Когда-то я училась у опытных педагогов, сейчас передаю свой опыт молодым воспитателям, среди которых есть и те, кто ходил в этот детский садик еще ребенком! Многие младшие воспитатели за это время получили педагогическое образование и сейчас занимаются воспитанием деток в этом садике. Среди моих бывших воспитанников много ребят поступило в Сызранское высшее военное авиационное училище летчиков, успешно окончили его и сейчас с честью выполняют свой долг по защите Родины.

Тут на лице Марины Анатольевны отразилось множество переживаний и чувств, она на миг задумалась и, собравшись, продолжила свой рассказ.

— Работая с детьми я заметила, что они смотрят всегда в глаза, и если видят в них доброту и материнскую любовь то тут же раскрываются, как цветочки. Малыши самое светлое и яркое в нашей обыденной жизни, и я живу в мире детства. Утром, когда родители приводят детей в группу, мы тепло приветствуем друг друга, обнимаемся. Если малыш приходит первый раз, я ему говорю: «Давай свою ручку, она такая же теплая, как и у твоей мамы», в ответ он робко подает мне свою маленькую ладошку, после чего веду его в игровую знакомится с другими детками. Если ребенок не может привыкнуть без мамы, то я прошу родителей принести её фотографию, и малыш ходит с ней в группе, а когда прихо-



хранения верхней одежды, в которой вдоль стен стояли шкафчики. На окне колыхались красно-белые шторы, а возле батареи аккуратно в ряд была расставлена детская обувь для просушки. В приоткрытую дверь, ведущую в групповую комнату, служащую для проведения игр, занятий и приема пищи, я заметил детскую мебель, игрушки, хозяйева которых, утомившись от игр, в это время спали где-то в спальном помещении. Чтобы не разбудить малышей мы прошли в спортивный зал, в котором и состоялась наша беседа. Марина Анатольевна сначала немного смущалась, но по мере разговора о детях её волнение улетучилось и в глазах буквально разлилось море неистощенной нежности, хотя она и работает с детьми уже более сорока лет.

— В детском садике «Незабудка» я работаю уже двадцать семь лет, а до этого тринадцать лет трудилась педагогом в Белоруссии, где служил муж, и за прошедшее время стала воспитателем высшей категории. Работа с детьми очень увлекательная профессия, я постоянно узнаю, что-то новое для себя, — тихим голосом начала свой рассказ моя со-



дит время дневного сна, ложу её рядом с ним и он быстро засыпает...

Заведующая МКДОУ «Детский сад» Незабудка» С.Н. Калинина, с гордостью за свою сотрудницу, при встрече рассказала мне о Марине Анатольевне.

— Талантливый педагог, приятная в общении коллега, ответственный и доброжелательный сотрудник — это еще не все слова, которые можно сказать о Марине Анатольевне. Она всегда болеет душой за наш детский сад, принимает активное участие во всех мероприятиях, творчески подходит к любому делу. М.А. Куцакова неоднократно награждалась почетными грамотами администрации МКДОУ, отдела народного образования Бабынинского района, Главы администрации МР «Бабынинский район», имеет благодарственное письмо от Губернатора Калужской области. За активную работу и творческую деятельность два года назад она была занесена на доску Почета городского поселения «Посёлок Воротынский».

За четверть века работы в детском садике «Незабудка», воспитывая малышей с трех и до шести-семи лет, Марина Анатольевна выпустила уже шесть групп детей, которые выросли, выучились, работают и служат на благо России, растя уже своих детей. Почти всех своих выпускников помнит эта добрая женщина, отдавшая лучшие годы жизни воспитанию малышей. И сейчас, идя по поселку, она радостно отвечает на приветствия своих воспитанников, с которыми щедро делилась душевным теплом, тем самым делая этот мир

добрее и лучше.

**О. ЦАПЕНКО.**

Фото из архива М. КУЦАКОВОЙ.

## Маленькое путешествие в Крым

Сотрудниками МБОУ ДО «ДЮСШ» и МКОУ ДО «Дом творчества» Бабынинского района с обучающимися 5-7 классов МОУ «СОШ №2» п. Бабынино был проведен квест «Крымский путешественник», посвященный годовщине воссоединения Крыма с Россией.



Дети в игровой форме сформировали представление об истории Крыма, как части Российской территории. Со-



ставили из отдельных деталей карту полуострова, ответили на вопросы познавательной викторины, вспомнили до-



стопримечательности республики Крым, повеселились на спортивной эстафете и сплотились командным духом во время игры в гигантские шашки.



Победителем квеста стала смешанная команда «Метеор-2», команда «Факел» заняла 2 место, команда «Метеор» 3 место.

Школьники и учителя получили множество положительных эмоций.

**Ю.КАЗИМОВА.**

Фото автора.



беседница. — Я очень рада, что работаю в этом прекрасном коллективе, а с воспитателем Ириной Фёдоровной Фокиной мы вместе трудимся уже двадцать шесть лет.

## Бабынинцы отметили День поэзии

В районной библиотеке в п. Бабынино прошло мероприятие, посвященное Дню поэзии. Его организовали члены литературно-поэтического клуба «Струны души» и работники библиотеки, и назвали «Мир, где живет поэзия и слово». В гости к местным поэтам и прозаикам пришли заместитель главы администрации района И.В.Якушина, заведующая отделом культуры Н.И.Серых. Они поблагодарили членов литературно-поэтического клуба «Струны души» за их творчество и особый вклад в культурную жизнь района и поздравили всех любителей поэзии с этим замечательным праздником.

Поэзия – особое состояние души, которым неудержимо хочется поделиться с другими. Она говорит с читателем о сокровенном, разделяет его сомнения

и радости, боль и победы. Она помогает нам быть добрее, решительнее, нежнее, мужественнее.

В ответ расхрабренные слушатели тоже начали читать, кто – свои, кто чужие стихи. В ходе мероприятия Н.И.Серых вручила Грамоту за большой вклад в развитие культуры района, нравственно-патриотическое воспитание подрастающего поколения, активную жизненную позицию председателю клуба И.В. Остудиной. А она, в свою очередь, вручила значки членов клуба своим новым коллегам по перу – А.А.Забродоцкому и М.Н. Елистратовой.

Выступившая в заключение директор Бабынинской межпоселенческой централизованной библиотечной системы Т.Е.Абакарова напомнила, что клубу «Струны души» в следующем году исполнится уже 10 лет. Его участники ведут активную творческую деятельность, выступая перед взрослым населением и учащимися школ района, и всегда их

и радости, боль и победы. Она помогает нам быть добрее, решительнее, нежнее, мужественнее.

Чтобы встреча была более насыщенной эмоциями и удивительным духом поэтики, было решено, что каждый выступающий помимо своих стихов или прозы прочтет несколько стихотворений наиболее близких ему или любимых поэтов. И это решение оказалось верным!

Прозвучали прекрасные стихи наших всемирно известных поэтов Есенина, Бунина, В.Высоцкого, Р.Рождественского, Е.Евтушенко, Асадова. Разные по тематике, они подарили слушателям чувства добра, нежности, любви, сопереживания.

Своим творчеством поделились М.М. Лебедева, А.А. Забродоцкий, Г.М. Быкова, Л.Н. Егорова, М.Н. Елистратова.

встречают с интересом, а постоянные участники таких встреч – с нетерпением.

Л. НИКОЛАЕВА,  
фото Е. ТЕРЕЛЕВОЙ.



## Хроника СВО на утро 26 марта

### Фронтальная сводка

На угледарском участке при поддержке артиллерии российские войска возобновили наступательные действия на город со стороны Никольских дач. Под обстрелом позиции ВСУ в Золотой Ниве и Пречистовке.

На донецком фронте Вооружённые Силы РФ после артурдаров вели штурмовые действия в районе Новомихайловки и в западной части Марьинки. Украинские подразделения удерживают позиции. Российские войска продолжили наступление на Северное. Также они атаковали укрепрайон ВСУ в Авдеевке с запада. По самому городу активно работала артиллерия и авиация. К северу от Авдеевки Вооружённые Силы РФ продолжили охват укрепрайона и вели штурмовые действия у Степного. Также они атаковали Новокалиново. Артиллерия била по Победе, Георгиевке, Нетайлову, Тоненькому, Ласточкину, Торецку и Железному. ВСУ нанесли удары по Донецку и Иловайску.

К юго-западу от Бахмута ЧВК «Вагнер» после артобстрелов атаковали у Ступочек и Ивановского. А в самом городе после массированного огневого поражения сумели продавить оборону ВСУ в южной части и продвинуться к центру. Аналогичный успех в промзоне на севере. «Оркестранты» продолжили штурмовые действия на Хромовое и Богдановку. Здесь ВСУ удерживают позиции. Как и в Орехово-Васильевке, которую «музыканты» атаковали после артурдаров. Российские войска при поддержке артиллерии вели наступление у Спорного. Под обстрелами позиции ВСУ в Александро-Шульгине, Предтечине, Часовом Яре, Григоровке и Миньковке.

На луганском направлении российские войска пытались продвинуться в Серебрянском лесном массиве. При поддержке артиллерии вели наступательные действия на Терны и Невское. А значительно севернее атаковали в районе Синьковки. Цель – выдвинуть украинские войска за реку Оскол и продвинуться к стратегически важному Купянску.

(По материалам канала WarGonzo фронт. корр. С. Пегова подготовил О. ЮРЬЕВ).

АКТУАЛЬНО

### ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ РФ ПРИГЛАШАЮТ НА СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

ВЫСОКАЯ ЗАРПЛАТА + КОМАНДИРОВОЧНЫЕ И ПРЕМИАЛЬНЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ, ВКЛЮЧАЯ БЕСПЛАТНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ;  
ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ ЖИЛЬЕ;  
ВЫСЛУГА ЛЕТ – ИЗ РАСЧЕТА ОДИН ДЕНЬ ЗА ТРИ;  
СТАТУС ВЕТЕРАНА БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ.

#### ВЕТЕРАНАМ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ЛЬГОТЫ:

**налоговые льготы:** любые ежемесячные доходы, с которых платят НДФЛ 13%, налогом не облагаются;  
**повышенные пенсии:** пенсия ветерану боевых действий за выслугу лет или по инвалидности назначается выше на 32%;  
**компенсация расходов** на оплату жилых помещений и всех видов коммунальных услуг в размере 50%;  
**обеспечение жильем** ветеранов боевых действий, нуждающихся в улучшении жилищных условий, за счет средств федерального бюджета;  
**право выбрать удобное время ежегодного оплачиваемого отпуска** и дополнительный отпуск до 35 дней;  
**освобождение от уплаты налога** на 1 квартиру, 1 дом, 1 гараж или другое помещение;  
**уменьшение налоговой базы** на величину кадастровой стоимости 600 м2 площади земельного участка, находящегося в собственности, бессрочном пользовании или пожизненном наследуемом владении налогоплательщиков;  
**освобождение от уплаты транспортного налога.**

Обращаться в военный комиссариат  
(Бабынинского и Мещовского районов  
Калужской области, муниципальный)  
тел.: 8 (48448) 2-19-83, 2-14-83, 2-16-83.

## ЗАЩИЩАТЬ РОДИНУ – ДОСТОЙНОЕ ДЕЛО!

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

АДМИНИСТРАЦИЯ МР «БАБЫНИНСКИЙ РАЙОН» ИЗВЕЩАЕТ, что в период с 15.03.2023 г. по 30.04.2023 г., в рамках исполнения договора на проведение комплексных кадастровых работ **будет производиться выполнение аэрофотосъемочных работ** при помощи беспилотного воздушного судна, в границах кадастровых кварталов 40:01:030102 (с.Кумовское), 40:01:071103 (д.Козино), 40:01:080301, 40:01:080402 (с.Куракино), 40:01:080403 (д.Спорное), 40:01:110402 (д.Ленское), 40:01:110407 (с/т «Жилищник»), 40:01:110408 (с/т «Березовая роща»), 40:01:110409 (с/т «Акация»), 40:01:110410 (с/т «Мечта»), 40:01:110411 (с/т «Лесное»), 40:01:110412 (с/т «Ленское»), 40:01:150302 (д.Кромино), 40:01:160202 (с.Никольское), 40:01:180107, 40:01:180303 (п.Бабынино), время проведения работ с 05:00 до 16:00.

## Об изменении сроков перечисления ежемесячной выплаты из маткапитала

ОСФР по Калужской области информирует, что начиная с июня этого года будет введена единая дата выплат из материнского капитала на детей до 3 лет. Семьи, оформившие такую меру поддержки, начнут получать средства 5-го числа каждого месяца. Приходить они будут не за текущий, а за предыдущий месяц.

В настоящее время в Калужской области выплаты из маткапитала приходят 3 числа каждого месяца. Деньги поступают за текущий месяц, то есть в феврале семьи получили выплаты за февраль, в марте – за март. С июня начнут применяться новые правила, и семьям в любой точке страны выплаты будут приходить в один день – 5-го числа, за предыдущий месяц. Впервые новая дата будет применена к пособию за май, деньги на счет поступят семьям 5 июня.

Переход к единому дню зачисления средств произойдет автоматически, родителям не нужно в связи с этим никуда обращаться. Чтобы семьи были готовы к изменениям, отделения Социального фонда уже до 31 марта начнут рассылку уведомлений о новых датах получения выплат. Кроме того, чтобы разрыв между выплатой за апрель и перечислением за май был не слишком большим ОСФР по Калужской области проведет выплату пособия за апрель 14 числа, а не 3-го (как раньше). Выплата за май придет уже по новым правилам в июне.

Напомним, что право на ежемесячные средства из материнского капитала имеют семьи, чей доход меньше двух прожиточных минимумов на душу населения в регионе. При расчете дохода учитываются зарплаты, премии, пенсии, больничные и ряд других поступлений, которые получают родители и дети.

Сумма ежемесячной выплаты в нашем регионе составляет 13 702 руб. До 2023 года ежемесячные средства из материнского капитала полагались только на второго ребенка в семье, с этого года выплату можно оформить на каждого малыша в возрасте до 3 лет. Всего в Калужской области ежемесячную выплату из средств материнского капитала получают 1431 семья.

## С начала года выплатил мамам в декрете 142 млн. руб.

ОСФР по Калужской области к марту одобрило страховые пособия по беременности и родам для 858 мам в декрете. В общей сложности, с начала года нашим калужанкам было перечислено 142 млн. рублей.

Размер такого пособия зависит от заработка женщины, сложности родов и некоторых других факторов. Минимальная сумма для работающих мам установлена сегодня на уровне 74 757 рублей. Максимальная выплата составляет 530 976 рублей.

Соответствующая сумма предоставляется при условии длительного отпуска по беременности (до 194 дней) и сложных родов. Например, при появлении сразу двух или более детей. Сумма выплачивается разово за весь период отпуска.

Страховое пособие также предоставляется в случае усыновления ребенка. Максимальная продолжительность такого отпуска – 70 дней после дня рождения усыновленного ребенка или 110 дней после рождения двух усыновленных детей. Выплата рассчитывается с момента усыновления ребенка.

Пресс-служба ОСФР по Калужской области.

### ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

#### Предстоят публичные слушания

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ главы МР «Бабынинский район»

от 15.03.2023 г.

№ 17

«О проведении публичных слушаний «Об исполнении бюджета муниципального района «Бабынинский район» за 2022 год»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 15 Устава муниципального района «Бабынинский район», постановляю:

1. Провести публичные слушания «Об исполнении бюджета муниципального района «Бабынинский район» за 2022 год».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Бабынинский вестник».

Глава МР «Бабынинский район» В.С. ЦУКАНОВ.

от 27.03.2023 г.

№ 18

«О назначении публичных слушаний «Об исполнении бюджета муниципального района «Бабынинский район» за 2022 год»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 15 Устава муниципального района «Бабынинский район», постановляю:

1. Назначить публичные слушания «Об исполнении бюджета муниципального района «Бабынинский район» за 2022 год» на 6 апреля 2023 года:

- время проведения: 11 часов;

- место проведения: зал заседаний администрации МР «Бабынинский район» (п. Бабынино, ул. Новая, д. 4).

2. Публичные слушания провести администрации МР «Бабынинский район».

3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Бабынинский вестник».

Глава МР «Бабынинский район» В.С. ЦУКАНОВ.

#### РЕШЕНИЕ Сельской Думы СП «Село Бабынино»

от 22.03.2023 г.

№ 87

«О внесении изменений и дополнений в решение Сельской Думы №86 от 22.12.2022 года «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Село Бабынино» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации Сельская Дума решила:

Внести в решение Сельской Думы №86 от 22.12.2022 года «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Село Бабынино» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» следующие изменения и дополнения:

1. Пункт 1 статьи 1 Решения изложить в новой редакции:

1. Утвердить основные характеристики местного бюджета на 2023 год:

- общий объем доходов местного бюджета в сумме 27 091 826 рублей 14 копеек, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 22 209 826 рублей 14 копеек;

- общий объем расходов местного бюджета в сумме 27 653 968 рублей 82 копейки;

- нормативную величину резервного фонда местной ад-

министрации сельского поселения «Село Бабынино» в сумме 30 000 рублей;

- верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования сельского поселения «Село Бабынино» на 1 января 2024 года в сумме 0 рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 рублей;

- установить размер дефицита местного бюджета на 2023 год в сумме 562 142 рубля 68 копеек.

2. Внести изменения и дополнения в приложение № 4,6,8 согласно приложениям №1,2,3 к настоящему Решению соответственно.

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня опубликования в газете «Бабынинский вестник» и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.

Глава СП «Село Бабынино» Б.Ф. АРТЕМЬЕВ.



Любимого мужа, папу, дедушку, прадедушку, друга  
Алексея Кузьмича БАЛАШОВА поздравляем с 85-летием!

«Спасибо» хотят сказать жена, дети и внуки

За ласку, душевность твою

За щедрость души, натруженные руки,

За крепкую нашу семью.

И в день Юбилея желаем мы счастья,

Здоровья на долгие годы и дни.

Чтоб ты не встречал ни бед, ни ненастья!

С любовью к тебе от нас поздравленья прими.

Жена, дочь, внуки, друзья и близкие родные.

### ВНИМАНИЕ, РОДИТЕЛИ!

## Что сказать подростку?

Ваш ПОДРОСТОК кричит или депрессирует, винит себя или упрекает вас? Как реагировать? Что сказать?

Иногда это бывает так: «Не говори глупости!», «Ну, где мне тебя понять!», «Не получается – значит не старался», «Есть люди, которым хуже, но они же держат себя в руках», «Я в твоём возрасте...», «Забудь, давай поговорим о другом»...



#### А МОЖЕТ ЛУЧШЕ ТАК?

1. Он говорит: «Вы не понимаете меня!»

Скажите: «Расскажи о своих переживаниях. Я хочу тебя понять»

2. Он: «Все бессмысленно...»

Вы: «Чувствую, что ты подавлен. Иногда такое происходит с людьми. Давай обсудим, что можно сделать»

3. Он: «Всем было бы лучше без меня!»

Вы: «Ты для меня важен и дорог. Твои слова меня беспокоят. Поговорим об этом?»

4. Он: «Я неудачник. У меня ничего не получается»

Вы: «Ты устал и чувствуешь недостаток сил. Давай обсудим, как это изменить»

5. Он: «Ненавижу всех...»

Вы: «Чувствую. Что с тобой что-то происходит. Давай поговорим об этом»

Важное правило хорошего родителя: прежде, чем что-то сказать или сделать в отношении ребенка, ответьте на вопрос: «что я хочу получить в результате?».

А еще, важно понять, что подростковый возраст – это своего рода болезнь. Если сравнить признаки невроза и «подростковости», то между ними можно поставить знак равенства. Может не стоить предъявлять к взростлеющему ребенку требования как к «нормальному»? Представьте, что он болен, поэтому пока он не может жить по-другому. Просто покажите ему, что вы рядом, что понимаете как ему не просто и «если что», вы готовы помочь.

Е. ШКУРИНА,

педагог-психолог ГБУ КО СРЦН «Муромцево».

Спрашивайте газету «Бабынинский вестник» в магазинах «Елена», «Меркурий», «Цветы» (ул. Кооперативная), «Звездный» в поселке Бабынино и во всех отделениях Почты России Бабынинского района.

<p><b>Учредители:</b> администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Бабынинский район», МАНУ РГ «Бабынинский вестник».</p> <p><b>Издатель:</b> МАНУ РГ «Бабынинский вестник».</p> <p>Газета перерегистрирована средне-русским межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Рег. ПИ № 8-1275</p>	<p><b>Гл. редактор</b> Т.И. Королева Заказ Объем 1 п.л. Тираж -1100. Индекс 51750. Газета выходит 104 раза в год.</p>	<p><b>Адрес редакции, издателя:</b> 249210, Калужская область, п. Бабынино, ул. Новая, д. 4 а E-mail: babyninskiinvestnik@yandex.ru сайт: http://Бабынинский-вестник.рф/ <b>Телефоны:</b> Редактора: 8 (48448) 2-22-84 Отделов редакции (факс): 8 (48448) 2-25-84</p>	<p>Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.</p>
---	---	---	---

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Бабынинский вестник». Отпечатано в Фонде «Губерния». 248000, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел.: 57-40-70. Подписан 27.03.2023 г., по графику - в 16.00, фактически - в 16.00.